



№ 64 (800)

Люберецкая газета

Вторник, 4 сентября 2001 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНДЕКС - 31477

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ



Поражает пренебрежение наших граждан к своей жизни, а тем более - к жизням других. Несмотря на постоянные напоминания об опасности газовых приборов, не прекращаются случаи абсолютно безалаберного к ним отношения.

Так, в воскресенье 19 августа в два часа дня прогремел взрыв в г. Люберецы, на ул. Электрификации, в доме № 25. Проживающий в одной из квартир этого дома 27-летний Александр Владимирович Халтурин решил у себя на кухне

подключить газовую плиту и газовый водонагреватель. С этой целью он, не перекрывая газа и не вызывав слесаря из Люберецкого треста газового хозяйства, стал заменять кран на подводящем к плите и газовой колонке газопроводе, а именно нарезать новую резьбу на газопроводной трубе. Качество выполненной работы было проверено старым дедовским методом - горячей спичкой. К счастью, новоявленный "Кулибин" успел нагнуться, услышав свист загоревшегося газа,

и ударная волна прошла у него над головой. Итог проделанной "работы" впечатляет: выпадели стекла в подъезде с 3 по 5 этажи, разрушена стена между квартирами. Сам виновник получил ожог спины, но от госпитализации отказался.

Во избежание подобных случаев Люберецкий ОГПС рекомендует по всем вопросам, связанным с газовыми приборами, обращаться в службу газового хозяйства по телефону "04", а не заниматься самодеятельностью.

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

СТР. 2 ВСЕ ЛИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ РАЙОНА ГОТОВЫ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ?

СТР. 3 ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН - НА СТРОИТЕЛЬНОЙ ВЫСТАВКЕ

СТР. 4 ЖИТЕЛЬ пос. КРАСКОВО, ЗАСЛУЖЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬ РСФСР П.П.ТКАЧ

СТР. 5 К 60-ЛЕТИЮ НАЧАЛА ВОЙНЫ

СТР. 6 ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЧКА

СТР. 7 МОЖНО ЛИ УБЕРЕЧЬСЯ ОТ СТРЕССА?

СТР. 8 РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Люберецкий военный комиссариат проводит дополнительный отбор и оформление установленным порядком кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе, имеющих воинские звания: рядовой, ефрейтор, мл.сержант, сержант, ст. сержант, старшина, прaporщик, для комплектования войсковых частей, выполняющих миротворческие задачи в Косово (Югославия).

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат г. Люберецы к подполковнику Колосову Сергею Михайловичу, кабинет № 107, тел. 554-12-81. Телефон дежурного (круглогодично) 554-13-62

Democracy, Democracy



Продолжение. Начало в №№ 32, 41, 58

МОЕ ПЕРВОЕ И ВТОРОЕ ВЗЯТИЕ БЕРЛИНА

Аркадий Бонифатьевич ЛЕВШУКОВ-ЭНГЕЛЬГАРДТ

1. Мы с Ю. Виноградовым часто посещали хорватскую семью в ближайшем к нашему аэродрому железнодорожном поселке Парндорф. Когда однажды я задал хозяйке дома вопрос: "Кто лучше для вас Сталин или Гитлер?" - она уклончиво ответила: "Мы, сем, хорваты, мы нич не розумим!"

2. С хозяином этого дома, хорватом, я произвел выгодный для нас обоих товарообмен: я, никогда не

ловаки, где жил его далёкий родственник.

3. Помню, как наши старшие командиры часто предупреждали нас о том, чтобы мы на чужой земле, в чужой стране не ходили поодиночке, и при этом рассказывали нам о нередких случаях, когда в близко находившихся к нашему аэродрому виноградниках находили наших военных с разрезанными животами, набитыми кистями свежего винограда.

особо нуждающимся окрестным крестьянам, самоограничиваясь для своей большой семьи (в 13 душ!) уровнем разумной достаточности.

Нынешние потомки тех облагодетельствованных моим дедушкой крестьян хорошо помнят рассказы своих отцов и матерей, как Н. А. Энгельгардт во всех случаях свадеб, похорон, пожаров, неурожаев и других судьбоносных событий бескорыстно жертвовал местным крестьянам кому телен-

5-Й ПЕРИОД. Я - ГВАРДИИ СТАРШИЙ СЕРЖАНТ, АВИАМЕХАНИК ПО РАДИО

Это была почти двухлетняя воинская служба после войны 1941-1945 гг на бывшей оккупированной Гитлером территории Австрии. Аэродромы наших авиаполков были и около местечка Парндорф, и около города Тульн, Нойзидл-ам-Зее, а нашего 212-го ГИАЯОНП - и около города Штоккергау, вблизи австрийской столицы г. Вены. На аэродроме у города Штоккергау я обслуживал самолет "Бэл-Эракобру" не только как радиомеханик. Теперь часто вспоминаю, как при срочных перелетах с одного прифронтового аэродрома на другой мне приходилось с согласия летчика на нашем однноместном (!) истребителе забираться под задний стеклянный капот (из небьющегося стекла) и лететь с летчиком так называемым "бреющим" полетом (низко над землей), чтобы нас не сбили немецкие "мессершмитты".

В 212-м ГИАЯОНП я подружился с техником эскадрильи по радио Юрием Ивановичем Виноградовым, который впоследствии помог мне успешно освоить квалификацию военного радиомеханика на таких же "Бэл-Эракобрах", которые до штрафной роты я обслуживал в качестве авиамеханика. Быстро овладению квалификацией военного радиомеханика способствовала моя горячая любовь к радиотехнике, воспитанная руководителями радиокружков, прекрасными педагогами школы-колледжа "Бодрая жизнь" имени С. Т. Шацкого, где я проучился с 1937 по 1940 год. Но главное - в весне 1940 года я лично изготовил первый громкоговорящий радиоприемник в поселке Обнинское, где я жил с родителями до мобилизации в Красную Армию. Помню, как местные жители поселка Обнинское и даже некоторые граждане ближайшей деревни Белино часто приходили к нам в дом Дрено-вой (фамилия моего отчима) и с благословением слушали как "говорят Москва..."

Где-то по дороге произошел со мной курьезный случай. В каком-то населенном пункте я в своей страшной "форме" отбрыкал у местного бояча мотоцикл - трехколесную карету, отделанную внутри ярко-красным бархатом. Я ехал на этом "драндулете" как барин до тех пор, пока в бензобаке был бензин, а потом некоторое время катил свою "карету" под дружный хохот и насмешки пехотинцев, шедших быстрее меня.

Из дружеского разговора со мной солдаты узнали, что я - бывший штрафник, а до штрафной роты - авиатор, они подсказали, где примерно находится ближайший авиа-полк. Когда я подкатил свой, внешне эффектный "драндулёт" в незнакомый мне авиа-полк, меня с мотоциклом окружили офицеры и, посмотрев мою справку об освобождении из штрафной роты, тут же пристроили в свою эскадрилью 212-го гвардейского истребительного авиационного Ярославского ордена Александра Невского полка (212-го ГИАЯОНП).

Австрия запомнилась мне лишь некоторыми отдельными картинками, словно кадрами из давно увиденного мною кинофильма, причем в неизбывательно пронумерованной ниже последовательности.

куривший, отдал ему весь свой воинский запас папирос, а он мне - теплое, светло-коричневое пальто на меховой подкладке, в котором потом, зимой 1948-1949 гг., я ходил в институт. Нижняя часть этой шубы-пальто хорошо видна под накинутым плащом-предохранителем во время холодного осеннего дождя или мокрого снега.

3. В самом начале нашего знакомства (это было еще на территории Германии в конце апреля - начале мая 1945 года) Ю. Виноградов как старший по воинскому званию (он тогда был уже старшина, а я - солдатом) увлек меня в рискованную авантюру: добраться в дома богатых немцев приличную гражданскую одежду до предстоящей нам обоим демобилизации. Мы с Юрий добывали (по современному "прихватизировали" по принципу "грабь награбленное") для себя по одному хорошему костюму, но (об этом стыдно сейчас вспоминать!), что называется, еле унесли свои ноги...

4. Мы с Ю. Виноградовым с разрешения командования едем в г. Вену, где любуемся оригинальным памятником королю вальсов Штраусу, а затем знакомимся с давно сооруженным венским полуметром в виде какой-то грязной неглубокой ниши, выдолбленной в прибрежной (у канала) стене.

5. Мы с Ю. Виноградовым - опытным донжуаном, одетые в приличные гражданские костюмы, знакомимся в каком-то приличном доме с юными австрийскими девушками...

8. Помню, как увольнявшийся по очередной демобилизации в 1946 году старшина Костя Шалаенко (раньше меня на год), значительно старший из всех нас ("салаг", по сравнению с ним), прощаюсь с нами, сказал: "Все вы вернетесь на гражданку, как молочные телки, с мутными глазами".

...Как отдельные огоньки вспыхивают и другие воспоминания, но слова мудрого К. Шалаенко оказываются нередко пророческими в моей жизни, а потому всю жизнь я бережно храню две фотографии: первую - прощание с К. Шалаенко, вторую - мое прощание с авиацией.

Демобилизовавшись в 1947 году, я закончил свой воинский путь, означененный важнейшим в моей жизни событием - первым взятием Берлина.

Второй раз "взять" Берлин мне почастливилось через 55,5 лет, а именно осенью 2000 года, о чём я рассказываю во второй части следующего повествования.

ЧАСТЬ ВТОРАЯ

СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Впервые мне пришлось брать Берлин 55,5 лет тому назад, весной не забываемого 1945 года. Тогда я был еще юношей и воевал против фашистской Германии в составе действующей Армии Советского Союза.

Еще до призыва меня в Красную (затем переименованную в Советскую) Армию осенью 1940 года по со-

ка, кому поросенка, кому жеребенка, кому древесины на постройку, а кому семян на посев при гибели всходов на пашнях. Поэтому у потомков Энгельгардовских крестьян до сих пор живет добрая память, и не случайно еще до 1917 года одна из железнодорожных станций на линии Смоленск - Рославль названа в честь моего дедушки "Энгельгардовской", расположенной на земле его бывшего имения, где, кстати, на Хуторе-городке около деревни Кокоревка в доме дедушки родился и я в 1922 году.

Моя бабушка по отцовской родословной - Левшу(И)кова (до замужества - Будникова) Матрена Фадеевна в молодости была очень красива, хорошая домохозяйка, работала в г. Рославле поваром, откуда молодой прогрессивно (в то время по-западно-европейски) настроенный мой будущий дедушка Николай Энгельгардт увез ее в Хутор-городок - дворянское поселение (выделенное его отцом - моим прадедом) около деревни Кокоревка Балтутинского уезда Смоленской губернии. Мой прадед Энгельгардт-старший был категорически против женитьбы своего сына (моего будущего дедушки) на простой крестьянке, да еще вдове с ребенком, а потому и выделил ему из своего огромного имения (с центром в г. Рудня) удаленный от него Хутор-городок с относительно небольшим земельным наделом.

"Благодаря" прадеду по тогдашним церковным законам моя будущая бабушка осталась на всю жизнь с фамилией Левшукова. В дворянском гнезде моего будущего дедушки хутор-городок родился от Николая Энгельгардта 10 детей, а воспитывалось 11, так как единственного сына вдовы М. Ф. Левшуковой Семена Николай Энгельгардт усыновил еще до рождения всех последующих 10-ти. Моя бабушка (матер-героиня, воспитавшая 11 детей) умерла в 1962 году на 86 году жизни и похоронена на подмосковном кладбище "Планерная", в районе станции Московского метрополитена. Только в 1995 году я увековечил моего дедушку в гражданском паспорте, а 19.02.1996 г. получил "Медаль Жукова" и юбилейную медаль "Адмирал флота Советского Союза Кузнецова" со своей полной истинной фамилией Левшуков-Энгельгардт.

Более полувека прошло после войны против фашистской Германии, лично мой как гражданина СССР войны, а еще намного раньше, несколько веков тому назад, про славленные в истории России мои предки Энгельгардты верно служили России и неоднократно брали Берлин, чтобы укротить зарвавшихся псов-рыцарей, просто царей и разных кайзеров. В невоенные времена обруссевшие практические Энгельгардты добросовестно служили ставшей им родной России и принимали ценнейший жизненный опыт талантливого немецкого народа, умевшего всегда успешно возрождаться в короткие исторические сроки после постигавшей его военной разрухи.

Продолжение следует



Одна из них подарила мне на память свою фотографию с пророческой (как показала потом сама жизнь) надписью на немецком: "Zum Andenken von dem kleine Wiener Medelin Anna Marija" (На память от маленькой венской девушки Анны-Марии). Знаменательно, что после моей демобилизации из рядов Советской Армии мою первую жену звали Анна, а вторую - Мария (!). С ними поочередно я прожил 17 и 30 лет, но какая из них, более ревнивая, спрятала или уничтожила мой венский подарок - память о прошедшей Юности, я до сих пор не знаю.

6. Помню одного из наших авиамехаников по фамилии Ермолин. Он, как мы потом узнали, скончался из нашего авиа-полка в американскую зону, а Ю. Виноградова чуть было не арестовала наша контразведка только за то, что он среди нас расхваливал жизнь в довоенной Чехословакии, где жил его далёкий родственник.

ИСКУССТВО РЕЛАКСАЦИИ



МЫ ЖИВЕМ В ЭПОХУ БУРНЫХ ПЕРЕМЕН. ОТСЮДА - ТО ЧУВСТВО НЕУВЕРЕННОСТИ И ТРЕВОГИ, КОТОРОЕ НАС ПОСТОЯННО ГЛОЖЕТ. ПРАВДА? ЕСТЬ ЛЮДИ, КОТОРЫХ ВСЕ ЭТО ОСОБЕННО НЕ СМУЩАЕТ. ДАЖЕ НАОБОРОТ, СТРЕСС ИМ НЕОБХОДИМ КАК СТИМУЛЯТОР, ПОЗВОЛЯЮЩИЙ ВЫКЛАДЫВАТЬСЯ ДО КОНЦА, ПРЕОДОЛЕВАТЬ СЕБЯ. Но ТАКИХ ЛЮДЕЙ МЕНЬШЕ. ЗНАЧИТЕЛЬНО БОЛЬШЕ ТЕХ, КТО ЧРЕЗВЫЧАЙНО БОЛЕЗНЕННО РЕАГИРУЕТ НА СТРЕСС, КОГО ОН ЛЕГКО ВЫБИВАЕТ ИЗ КОЛЕЙ.

Известно, что рост сердечно-сосудистых заболеваний в наши дни прямо связан с напряженным ритмом современной жизни. Медики говорят, что еще сто лет назад они встречались довольно редко. Жизнь в те времена, как правило, текла размеренно и спокойно. Не было вечной гонки, безумного стремления выжать из себя и других максимум возможного. Люди умели просто жить. Конечно, прошлого не вернешь. Но каждый из нас вполне может изменить стиль своей жизни, сделать его более здоровым и спокойным.

Как прийти к внутреннему спокойствию? Какой выбрать путь? От его выбора будет во многом зависеть, в каком состоянии мы доберемся до цели.

Современному человеку свойственно, почти не задумываясь, выбирать самый быстрый путь. Ему часто даже не приходит в голову, что выигрыш в скорости достигается за счет потери чего-то важного.

В наше время широкое распространение получил взгляд, согласно которому все события в мире связаны друг с другом миллионы нитей. Сознание наше связано с телом, а тело со всем, что нас окружает. Каждый шаг отдаётся вибрацией почвы, каждый изданый нами звук заставляет вибрировать воздух. И эти вибрации распространяются затем до края земли и далее - до неба.

Говорят, что достаточно бабочек в Японии взмахнуть крыльиш-

ком, чтобы в Нью-Йорке поднялась буря. Энергия, пропитывающая наше мироздание, никуда не исчезает, и каждое наше действие способно вызвать определенный резонанс даже в самых отдаленных уголках Вселенной. Поэтому абсолютно беспочвенным следует считать то чувство собственной незначительности, которое иногда посещает нас.

Несмотря на объективное присутствие всех этих многочисленных связей с миром, многие люди замыкаются в своих индивидуальных "горках", искусственно ограничивают свои контакты и теряют веру в себя. И тогда возникает порочный круг: мы считаем, что наше мнение никому не интересно, и поэтому стараемся его не высказывать, но поскольку оно никому не известно, с нами никто не считается. Мы неуважаем себя, другие перестают уважать нас, и это нас еще больше пренижает.

Кроме того, наблюдая за миром со стороны и как бы чужими глазами, мы утрачиваем над ним контроль. Не чувствуя себя частью истории, мы начинаем воспринимать мир как хаотичный и опасный для нас. Мы боимся его и стремимся уйти от него. Но чем больше мы бежим от мира и его конфликтов, тем более зажатыми, более трусливыми мы становимся.

Но если мы понимаем, что все наши действия и мысли так или иначе затрагивают судьбы других людей, то мы выходим на уровень

этики. Нельзя быть счастливым, если окружающие тебя люди несчастны. С другой стороны, наша добродетель поможет сделать других счастливыми. Тогда и они будут добрее, а это в свою очередь станет новым стимулом для нашего самосовершенствования.

Что же такое стресс?

Слово это успели заездить. Все жалуются на стресс, ожидая понимания и сочувствия, не пытаясь разобраться, в чем корни этого явления. Стресс - атрибут современности. Прогресс цивилизации навязывает нам высокий темп жизни, современное общество ставит перед нами все более сложные задачи, ожидает от нас максимальной отдачи и молниеносных решений. Это неизбежно обрачивается стрессом.

Наш организм отвечает на такое воздействие целым комплексом физиологических реакций: в крови увеличивается количество адреналина и гормонов, мозг требует усиленного кровоснабжения, активнее работают все органы чувств. В случае хронического стресса эти реакции закрепляются, состояние тревоги, которое нормальным образом должно приводить к соответствующим действиям (к борьбе или бегству), накапливается и нередко вызывает различного рода расстройства (телефонные и психические).

Симптомы стресса чрезвычайно разнообразны. Он может вызываться различными факторами, а также проявляться по-разному. Субъективно он всегда переживается как некий дискомфорт. Организм как бы сигнализирует - что-то не в порядке, что-то нужно менять. Когда мы находимся в состоянии стресса, простые жизненные задачи вдруг начинают восприниматься как грандиозные проблемы. Симптомами стресса могут быть хроническая усталость, раздражительность, фантомные боли. Не нужно быть врачом, чтобы распознать стресс. Не нужно быть специалистом, чтобы искоренить его. Поняв истинные причины стресса,

мы тем самым сделаем первый шаг к избавлению от него. Главное, не считать это состояние неизбежным атрибутом современной жизни, не использовать его в качестве средства привлечь к себе внимание и заслужить похвалу.

Первый шаг к победе над стрессом - это признание того факта, что он есть следствие нашего образа жизни, наших жизненных установок, а вовсе не каких-то наших слабостей и дефектов.

Нередко приходится слышать высказывания, что стресс необходим, иначе человек расслабится и не сможет добиться ничего путного в жизни. Действительно, умеренный стресс тонизирует. Организм начинает выделять больше адреналина, а это в свою очередь повышает работоспособность. Но стоит слегка повысить нагрузку, как наблюдается резкое падение производительности. Если мы адекватно оцениваем свои возможности, то в стремлении к совершенству мы не станем переходить красной черты, за которой начинается стресс.

Симптомы стресса

Когда мы оказываемся в состоянии стресса, то непременно возникают различные физиологические и психологические симптомы, о подлинном значении которых мы не всегда догадываемся. Эти симптомы сигнализируют нам о том, что необходимо пересмотреть наши приоритеты. Наше тело и наше самочувствие говорят о том, что мы неправильно строим нашу жизнь. Вот некоторые из этих предупредительных знаков.

Одиночество. Мы чувствуем, что отделяемся от семьи и друзей, или же у нас возникает стойкое впечатление, что мы "затерялись в толпе".

Чувство неуверенности в себе. Мы начинаем вдруг ощущать себя как-то неловко в обществе людей, с которыми у нас раньше были прекрасные отношения. Нам кажется, что они поглядывают на нас не вполне доброжелательно или даже осуждающе.

Проблемы с концентрацией внимания. Мы легко забываем содержание недавних разговоров, силимся вспомнить, что нам еще нужно сделать. Нам трудно сбратиться с мыслями. Мы находимся как бы в полусне: смысл происходящего плохо до нас доходит.

Нежелание общаться с людьми. У нас пропадает интерес к людям. Когда они начинают проявлять интерес к нашей персоне, нас это раздражает. Когда звонит телефон, мы думаем, брать ли трубку.

Усталость и расстройство сна. Мы постоянно чувствуем себя выжатыми как лимон и тем не менее нам часто трудно заснуть.

Колебание настроения. Настроение неустойчивое: периоды подъема легко сменяются глубокой депрессией. Нам хочется плакать. Такие проявления чрезвычайно характерны для стресса.

Раздражительность и вспыльчивость. Мы теряем самоконтроль: в любой момент по самому ничтожному поводу мы способны выйти из себя, вспылить, резко ответить. Любое замечание встречаем в штыки. Порой без всякого повода "лезем в бутылку".

Беспокойство. Нам не сидится на месте: мы ерзаем, что-то пере-

кладываем или теребим. То и дело нас подмывает куда-то пойти.

Бурная активность. Нередко, испытывая томительное внутренне беспокойство, мы с головой окунаемся в работу, как бы пытаясь забыться. Но стресс может проявлять себя и противоположным образом: мы упорно уклоняемся от насущных дел.

Навязчивые действия. Переедание, злоупотребление алкоголем, чрезмерное курение - все это может быть вызвано стрессом. У женщин это порой принимает форму бесконечного хождения по магазинам и покупки все новых и новых вещей. Мы застреваем на своих привычках, оказываемся неспособными порвать с ними, изменить образ жизни.

Плохой аппетит. Мы теряем интерес к пище. Мы или совсем отказываемся от нее, или едим без разбора все, что попадет под руку.

Боязнь тишины. Нам неприятно, когда нас окружает тишина. Поэтому мы или непрерывно говорим, или, оставаясь в помещении одни, обязательно включаем радио или телевизор. Однако может иметь место и прямо противоположное явление: мы болезненно реагируем на любой шум.

Подчеркнутое внимание к внешности. Когда люди слишком заботятся о своей внешности, садятся на строгую диету или вдруг начинают усердно заниматься физическими упражнениями, чтобы только сбросить вес, это тоже может быть вызвано стрессом.

Предлагаю вашему вниманию еще одно упражнение, которое призвано помочь избавиться от привычных стрессовых реакций, научить спокойнее воспринимать ситуации, которые обычно вызывают стресс. Запаситесь двумя воздушными шариками и фломастером. Хотя то же самое почти с таким же успехом можно проделывать и просто в воображении.

1. Попытайтесь составить список типичных факторов стресса: работа, личная жизнь, смена привычного режима, мысли о приближающейся старости. Расположите их в порядке убывания.

2. Сосредоточьтесь на самом сильном факторе. Вспомните, как вы на него реагируете. А затем найдите шарик, представляя что вы отдаете ему свои отрицательные эмоции.

3. Теперь возьмите иголку и проткните шарик. Представьте, что все ваши отрицательные эмоции в одно мгновение улетучились.

4. Затем начните надувать второй шарик. Представьте себе, что вы наполняете его положительной энергией. Подберите слово, обозначающее положительную эмоцию, и напишите его на шарике.

5. Какие образы возникают у вас в связи с данной ситуацией? Изобразите их схематически в виде рисунков на шарике.

6. Подбросьте шарик вверх, попытайтесь закрепить в сознании те образы, которые вы изобразили на нем. Когда вы столкнетесь с подобной ситуацией, вспомните об этом шарике и о том, что было изображено и написано там вашей рукой.

Стресс можно победить. Овладевайте способами этой борьбы и будьте счастливы!

**Ваш домашний психолог
Марина ВАСИЛЬЕВА**

